Podklad pro svételné-technické vypocty Ptiloha ¢.6a

Nazev zakazky: ,Modernizace soustavy verejného osvétleni”

Popis:

Pro porovnani zajemci dodaji svételné-technicky (dale jen ,ST“) vypocet, ktery bude vzorovym podkladem pro uréeni ST parametrl na niZze uvedenych typech
komunikaci. Aby bylo moZné navrzena feSeni porovnavat, mohou byt investorem vSechny vypocty pro korektni porovnani zkontrolovany a prepocteny v
jednotném vypocetnim programu.

Jako doplnék vypoctu je nutné dodat ST parametry svitidel v datové (eulumdata) i tiSténé podobé (svételna vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

Ucastnik musi poéitat s redlnym udriovacim ¢initelem, v Z4dném pFipadé viak nesmi byt vy3si nez 0,87 (Pokud je nize u nékteré z konfiguraci uveden jiny, tak
ten jiny ma prednost). Nahradni teplota chromati¢nosti je definovana ke kazdé ST situaci.

Vyklonéni svitidla je véci konkrétniho ST navrhu, proto hodnota Sklon ramene (3) neni zadvazna za predpokladu, Ze budou splnény zavazné parametry ULR = 0,00
a ULOR =0,00.

Na dalSich strandch tohoto dokumentu jsou uvedené jednotlivé poZadované ST situace.

Svételné technické situace v méstské pamatkové zoné (MPZ) - Konfigurace 1, 13 a 14 jsou feSeny sadovymi svitidly s typové schvalenym designem:




Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 1, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru — sadové svitidlo (MPZ):

Konfigurace 2, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

‘ Chodnik 1 (P2), 70.00 m? 4] 2,00m
|
Vozovka 1 (M4), 245.00 m?
N Pokryti: CIE R2, q0: 0.070
c ) c > c > c 1 ) 7,00 m
=
2,00 m
Chodnik 2 (P4), 70.00 m?
35,00 m ‘ \
Vzdalenost sloupl 35.000 m @“" .
e —
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m "
)

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

[Fi]
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‘ Chodnik 1 (P2), 50.00 m?

0 2.00m

Vozovka 1 (M4), 175.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

C ) 7,00 m

Vzdalenost sloupt

25,00 m

Chodnik 2 (P4), 50.00 m?

2.00m

25.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje

7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou

-1.250 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

3 %‘L
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 3, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

0

Chodnik 1 (P2), 70.00 m?

Vozovka 1 (M4), 245.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P3), 70.00 m?

Vzdalenost sloupt

35,00

35.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.200 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

i

W

2,00 m

7,00 m

2,00 m

Konfigurace 4, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

Chodnik 1 (P5), 60.00 m?

Zeleny pas 1

i Vozovka 1 (M5), 240.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P4), 60.00 m?
30,00m
Vzdalenost sloupl 30.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.250 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

LLH]

2,00m

2,00m

8,00 m

2,00m
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 5, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (M5), 336.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P5), 92.40 m?

8,00 m

2,20m

42,00 m
Vzdalenost sloupu 42.000 m
(1) Vyska zavé3eni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.300 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

(11
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Konfigurace 6, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

Chodnik 1 (P3), 37.00 m? 1,00 m
Vozovka 1 (M5), 296.00 m?
—0 Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
C ) 8,00 m
=

37,00m
Vzdalenost sloupu 37.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.250 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

{1
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 7, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P3), 100.00 m?

2,00m

10,00 m

[
Vozovka 1 (M5), 500.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
:>
L
! 50,00 m
Vzdalenost sloupt 50.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 12.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.750 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

§13 |
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Konfigurace 8, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

l Chodnik 1 (P4), 74.00 m?

Vozovka 1 (M5), 259.00 m?
> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Priloha ¢.6a

‘ 2,00m

3 7,00m

Chodnik 2 (P4), 148.00 m?

50,00 m

4,00 m

Vzdalenost sloupt 37.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 9.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(RI N
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 9, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 100.00 m?

Vozovka 1 (M5), 300.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P4), 100.00 m?

2,00m

6,00 m

2,00m

50,00 m
Vzdalenost sloupu 50.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.500 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

(2101
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Konfigurace 10, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

I
Chodnik 1 (P4), 74.00 m? 2,00m
. Vozovka 1 (M5), 296.00 m? ‘
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
8,00 m
=
Chodnik 1 (P4), 74.00 m? 2,00m
J

37,00 m
Vzdalenost sloupt 37.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.250 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(2101

2



Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 11, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (M5), 375.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

7,50 m

=
50,00 m
Vzdalenost sloupt 50.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.750 m

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(2101
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Konfigurace 12, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P3), 70.00 m?

Parkovaci pruh 1 (P3), 70.00 m?

Vozovka 1 (M5), 245.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Priloha ¢.6a

Parkovaci pruh 2 (P4), 70.00 m?

Chodnik 2 (P5), 70.00 m?

2,00m

2,00m

7,00 m

2,00m

2,00m

35,00m
Vzdalenost sloupt 35.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 9.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.750 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

1

[k}



Podklad pro svételné-technické vypocty Ptiloha ¢.6a

Konfigurace 13, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru - sadové svitidlo (MPZ): Konfigurace 14, Tc max. 2700 K, zatFidéni dle vzoru - sadové svitidlo (MPZ):
I
r ‘ ‘ T Chodnik 1 (P5), 52.50 m? 1,50 m
Chodnik 1 (P3), 48.00 m? 1,50 m
l . Zeleny pas 1 ‘ 2,00m
Vozovka 1 (M5), 224.00 m?
. > Pokryti: CIE R2, q0: 0.070
Vozovka 1 (P4), 210.00 m?
c > Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
C ) C | C | C - ) 7,00 m
( 3 C 3 C ) C . ) 6,00 m
=
r—‘>
Chodnik 1 (P5), 48.00 m? 1,50m Chodnik 1 (P5), 35.00 m? 1,00 m
1
32,00 m ; ‘ 35,00 m
Vzdalenost sloupl 32.000 m 8 Vzdalenost sloupli 35.000 m -
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m (1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.700 m s (2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
[£1]
(3) Sklon ramene 5.0° (3) Sklon ramene 0.0°
(4) Délka ramene 0.000 m T (4) Délka ramene 0.000 m

12




Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 15, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (P4), 240.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Zeleny pas 1

Chodnik 1 (P5), 60.00 m?

6,00 m

1,00 m

1,50 m

40,00 m
Vzdalenost sloupt 40.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

§13 |

Konfigurace 16, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 48.00 m?

Vozovka 1 (P4), 600.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Priloha ¢.6a

1,20m

15,00 m

40,00 m
Vzdalenost sloupt 40.000 m
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

(10

3 -
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 17, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 82.50 m?

Parkovaci pruh 1 (P4), 165.00 m?

Vozovka 1 (P4), 198.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Parkovaci pruh 2 (P5), 165.00 m?

33,00m

2,50 m

5,00m

6,00 m

5,00 m

Konfigurace 17, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

Vzdalenost sloup 33.000 m
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -7.250 m
(3) Sklon ramene 10.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

in

LFi]



Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 18, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 64.00 m?

. 2,00 m

Vozovka 1 (P4), 256.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P5), 64.00 m?

’ 8,00m

2,00m

32,00m
Vzdalenost sloupt 32.000 m — )
i P
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

11

@

Konfigurace 19, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 86.00 m?

Vozovka 1 (P4), 258.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P5), 86.00 m?

Priloha ¢.6a

i 2,00m

6,00 m

2,00m

43,00 m
Vzdélenost sloupt 43.000 m — w
I ==
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene

5.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

11
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 20, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P5), 48.00 m?

Vozovka 1 (P4), 200.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P5), 40.00 m?

1,20m

5,00m

1,00m

40,00m
Vzdalenost sloupl 40.000 m
(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.850 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

(10
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Konfigurace 21, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

‘ Vozovka 1 (P4), 250.00 m? ‘
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
: : : 5,00m
Parkovaci pruh 1 (P5), 225.00 m? 4,50 m
50,00 m
Vzdalenost sloupt 50.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.750 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

1)

@



Podklad pro svételné-technické vypocty
Konfigurace 22, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P5), 64.00 m?

Vozovka 1 (P4), 192.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

1

Chodnik 2 (P5), 64.00 m?

2,00m

6,00 m

2,00m

32,00 m
Vzdalenost sloupt 32.000 m
(1) Vyska zavé3eni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.700 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

1

Konfigurace 23, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

‘ Chodnik 1 (P5), 80.00 m? ‘ 2,00m
Vozovka 1 (P4), 160.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
c 3 4,00 m
Chodnik 2 (P5), 80.00 m? 2,00m

40,00 m

Vzdalenost sloupt

40.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.650 m

(3) Sklon ramene

5.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

(2101
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Podklad pro svételné-technické vypocty
Konfigurace 24, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 60.00 m?

Vozovka 1 (P4), 180.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Parkovaci pruh 1 (P5), 135.00 m?

Chodnik 2 (P6), 60.00 m?

30,00 m

2,00m

6,00 m

4,50 m

2,00m

Konfigurace 24, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

Vzdalenost sloupt 30.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m
(3) Sklon ramene 10.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

-l
N ———
{1
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Podklad pro svételné-technické vypocty
Konfigurace 25, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (P4), 140.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

4,00 m

35,00m
Vzdalenost sloupl 35.000 m
(1) Vy3ka zavéSeni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m

(3) Sklon ramene

5.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

1)

@

Konfigurace 26, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

Vozovka 1 (P4), 252.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

6,00 m

42,00m

Vzdalenost sloupt

42.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

(2101
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 27, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 70.00 m?

Vozovka 1 (P4), 280.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P5), 70.00 m?

35,00 m

2,00m

8,00 m

2,00 m

Priloha ¢.6a

Konfigurace 27, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Vzdalenost sloupl

35.000 m

(1) Vy3ka zavédeni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.250m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

{1

2



Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 28, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 70.00 m?

35,00m

2,00m

Vzdalenost sloupl

35.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje

5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou

-1.200 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

§13 |
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Konfigurace 29, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

Chodnik 1 (P4), 60.00 m?

2,00m
0

Vozovka 1 (P4), 180.00 m?
S Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
E 6,00m
=
30,00m
Vzdalenost sloupt 30.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.750 m

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

1
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 30, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P5), 52.50 m?

Vozovka 1 (P4), 245.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P5), 52.50 m?

35,00 m

1,50 m

7,00 m

1,50 m

Vzdalenost sloupt

35.000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.250 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000 m

(2101
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Konfigurace 31, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 87.50 m?

2,50 m

35,00 m
Vzdalenost sloupt 35.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m sl

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m




Podklad pro svételné-technické vypocty Ptiloha ¢.6a

Konfigurace 32, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru: Konfigurace 33, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (P4), 180.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 ‘
c ; . ) c ) ¢ : ) 6,00 m 3,00m
Chodnik 1 (P4), 105.00 m?
35,00m
Chodnik 2 (P5), 60.00 m? 2,00m
30,00 m
Vzdalenost sloupti 30.000 m Vzdélenost sloupd #>000m
(1) Vyka zavéSeni osvétiovaciho zdroje S (1) Vy3ka zavésSeni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

] ) ] (2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m H

(10
(3) Sklon ramene 0.0°

(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

(4) Délka ramene 0.000 m | | l
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Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 34, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Parkovaci pruh 1 (P4), 148.50 m?

Vozovka 1 (P4), 198.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Parkovaci pruh 2 (P5), 132.00 m?

Chodnik 2 (P6), 66.00 m?

33,00 m

4,50 m

6,00 m

4,00 m

2,00m

Konfigurace 34, Tc max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Priloha ¢.6a

Vzdalenost sloupl 33.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 9.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -3.750m
(3) Sklon ramene 10.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Prohla$ujeme, 7e ndmi navriené osvétleni komunikaci je v souladu s CSN EN 13201-2 a CSN EN 12464-2 Osvétleni pozemnich komunikaci a uvedené roztece
svételnych bodu jsou maximalni mozné za predpokladu zachovani vsech normami pozadovanych parametr(. Uvédomujeme si, Ze v pfipadé zkresleni jakychkoli
predanych technickych informaci mizZeme byt z vybérového fizeni vylouceni bez nadroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. Sezndmeni se s touto
prilohou stvrzujeme nize nasim podpisem.

Za Ucastnika verejné zakazky (hllkovym pismem + podpis):

Jméno, pfijmeni a podpis Ucastnika



